

11.02.09 ÜYELERİMİZİN SORULARINA

SORU: Astım raporlu hastaya grip aşısı yazılmış fakat raporun başlangıç tarihi 05/06/2007 olup ICD-10 kodu içermemektedir.Bu rapor astım hastalığını belgelendirmek için yeterlimidir? grip aşısını bu raporla verebilirmiyiz?

CEVAP: Evet

SORU: Bitiş tarihi 30 günü geçen ilaçları sistem ödediği halde incelenirken kesildiği doğrumu örn nasonex spr.1x1 yada inh gruplar

CEVAP: Küçük ambalajı olmayan ürünler için (örn.nasonex) böyle bir uygulama yoktur. (Uygulama 1 Şubat itibari ile sona erdi)

SORU: Metformin 850 Ilac Raporlu Olmadan Ödenmiyo?Bır Ayı Asan Tedavı Oldugu İçin.Calcimaxd3 1*1DEN ODENIYO 30 GUNLUK DEDAVIYI ASMASINA RAGMEN BUNU GERİ ODEMESİ YAPILIYO MU SİSTEM ODUYO ?YOKSA DR UN CALCIMAX D3 2*1 SEKLİNDE Mİ YAZMASI GEREKIYO?

CEVAP: Calciumax'ın muadili olmadığından ve küçük formu da olmadığından ilaç ödenir.

SORU: Raporda dr un ismi kase bilgileri bilgisayar çıktısı ile yazılmış dr imza atmış bütün bilgileri mevcut.dr un tekrar kase yurması gerekli mi?voksa tüm kase bilgileri yazdığı için yeterli mi?